
PAUTA N.º  016 - 2016
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  011 - 2016

DIA 25 - 04 – 2016

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE
Art. 128 do Regimento Interno

- ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 010/2016 - DO DIA 18/04/2016.
Art. 124 do Regimento Interno

PROJETOS
PROJETO DE LEI N.º 007/2016
Autoria : Júnior Gurtat
Súmula : Acrescenta Parágrafos no artigo 5º da Lei Municipal  nº 028/2015 que 
dispões sobre  a  proibição  da comercialização  e  do consumo de bebidas  alcoólicas  em 
logradouros públicos, conforme a seguir.

Parágrafo 2º:   "A autoridade competente que flagrar o descumprimento desta lei  fará a 
advertência para que cesse a conduta lavrando-se imediatamente o Termo de Ciência que 
deverá ser assinado pelo infrator que ficará com uma cópia do mesmo.

Parágrafo 3º:   "Nos casos em que ocorrer  a recusa no cessamento da conduta ou da 
assinatura do Termo de Ciência   infrator  será conduzido a autoridade competente para 
lavratura de Termo Circunstanciado pelo crime de desobediência.

PARECERES
PROJETO DE LEI N.º 006/2016
Autoria : Vereador Darci Massuqueto
Súmula : Reconhece a União de Câmaras, Vereadores e Gestores Públicos do 
Paraná  -  UVEPAR,  como  entidade  oficial  representativa  da  Câmara  Municipal  de 
Laranjeiras do Sul-PR e dá outras providências.

PARECER N.º. 062/2016.
Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente:  Everson  Mesquita;  Relator:  Aldemar  Becker;    Secretário:  Carlos  A.  M. 
Magrão 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 006/2016
Autoria : Vereador Darci Massuqueto
Súmula : Dispõe sobre a filiação da Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul - 
PR, á União de Câmaras, Vereadores e Gestores Públicos do Paraná - UVEPAR.

PARECER N.º. 063/2016.
Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
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Presidente:  Everson  Mesquita;  Relator:  Aldemar  Becker;    Secretário:  Carlos  A.  M. 
Magrão 

PROJETO DE LEI N.º 025/2016
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Isenta parte dos débitos do Plano Safra 2015/2016 dos agricultores 
abaixo nominados expulsos de suas terras pelos indígenas em Boa Vista - Passo Liso, 
neste Município.
PARECER N.º. 064/2016. Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Júnior Gurtat;  Relator: Marivaldo Caprini;   Secretário: Laureci Leal 

PROJETO DE LEI N.º 025/2016
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Isenta parte dos débitos do Plano Safra 2015/2016 dos agricultores 
abaixo nominados expulsos de suas terras pelos indígenas em Boa Vista - Passo Liso, 
neste Município.
PARECER EM CONJUNTO N.º. 065/2016.
Autoria: Comissão de Finanças e Comissão de Obras e Urbanismo
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente:  Everson  Mesquita;  Relator:  Aldemar  Becker;    Secretário:  Carlos  A.  M. 
Magrão 
Presidente: Everson Mesquita; Relator: Aldemar Becker;   Secretário: Daniel Giacobo 

PROJETO DE LEI N.º 026/2016
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Abre Crédito Adicional  Suplementar no Orçamento do Município de 
Laranjeiras do Sul - PR, para o Exercício Financeiro de 2016.
PARECER N.º. 066/2016. Autoria: Comissão de Constituição e Justiça
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente: Júnior Gurtat;  Relator: Marivaldo Caprini;   Secretário: Laureci Leal 

PROJETO DE LEI N.º 026/2016
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Abre Crédito Adicional  Suplementar no Orçamento do Município de 
Laranjeiras do Sul - PR, para o Exercício Financeiro de 2016.
PARECER N.º. 067/2016. Autoria: Comissão de Finanças e Orçamento
Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente:  Everson  Mesquita;  Relator:  Aldemar  Becker;    Secretário:  Carlos  A.  M. 
Magrão 

PROJETO DE LEI N.º 018/2016
Autoria : Poder Executivo Municipal
Súmula : Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  conceder  incentivo  para  a 
ampliação da empresa CONRADO ALIMENTOS LTDA.

PARECER EM CONJUNTO N.º. 068/2016.
Autoria: Comissão de Finanças e Comissão de Obras e Urbanismo
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Opinando pela APROVAÇÃO 
Assina o Parecer os vereadores:
Presidente:  Everson  Mesquita;  Relator:  Aldemar  Becker;    Secretário:  Carlos  A.  M. 
Magrão 
Presidente: Everson Mesquita; Relator: Aldemar Becker;   Secretário: Daniel Giacobo 

REQUERIMENTO
REQUERIMENTO N.º. 015/2016
Autoria: Vereador Everson Mesquita
Súmula: Requer  do Poder  Executivo  Municipal:  Cópia de Laudo que justificou a  
concessão o Adicional de Insalubridade e Periculosidade.

REQUERIMENTO N.º. 016/2016
Autoria: Vereador Everson Mesquita
Súmula: Requer  do  Poder  Executivo  Municipal:  Informações  sobre  o  "Índice  de 
gastos com pessoal.

INDICAÇÕES
INDICAÇÃO N.º. 126/2016
Autoria: Vereadores Carlos A. Machado e Elton Ruths 
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal:  Que  seja  feita  Recuperação  do 
calçamento na Rua Tupinambá.

INDICAÇÃO N.º. 127/2016
Autoria: Vereadores Carlos A. Machado e Elton Ruths 
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal:  Que  seja  feita  Recuperação  do 
calçamento na Rua Eugenio Martins, próximo a Rua Diogo Pinto e o CAIC.

INDICAÇÃO N.º. 128/2016
Autoria: Vereadores Junior Gurtat, Laureci Leal e Ivone Portela 
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal:  Que  seja  reforçada  a  Sinalização 
para estacionamento em frente e ao lado dos Correios, nas Ruas Cel. Guilherme de 
Paula e Marechal Cândido Rondon.

INDICAÇÃO N.º. 129/2016
Autoria: Vereadora Ivone Portela e demais vereadores
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que viabilize "Transporte Gratuito à 
Pacientes", que necessitam se deslocar a outros Municípios, (Guarapuava, Cascavel) para 
fazerem Perícia Médica no INSS, como também gestione com urgência a "Contratação e 
nomeação de Médico Perito" junto ao INSS, tendo em vista que a Agência de Laranjeiras 
não possui mais o serviço deste profissional. 

INDICAÇÃO N.º. 130/2016
Autoria: Vereador Daniel Giacobo 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  Que proceda estudos no sentido de 
instalar um "SEMÁFORO",  na Rua Sete de Setembro esquina com a Nogueira do Amaral, 
tendo em vista o grande fluxo de veículos que trafegam naquele local.
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INDICAÇÃO N.º. 131/2016 Autoria: Vereador Silvano Pereira 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que proceda "reparos urgentes na 
Iluminação Pública do Parque Aquático Alcindo Natel de Camargo, com a substituição 
de lâmpadas queimadas.

INDICAÇÃO N.º. 132/2016 Autoria: Vereador Silvano Pereira 
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal:  Melhorias  urgentes  do  tipo 
Patrolamento  e  Cascalhamento  nas  estradas  da  Comunidade  de  Colônia  Santo  
Antônio, a pedido dos senhores Guerra e Afonso Alinski

INDICAÇÃO N.º. 133/2016 Autoria: Vereador Silvano Pereira 
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal:  Que  estude  a  possibilidade  de 
"adquirir um caminhão com Plataforma de carga e descarga de maquinas pesados" 
(trator).

INDICAÇÃO N.º. 134/2016 Autoria: Vereador Zezo Marin 
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal:  Que  estude  a  possibilidade  de 
"Reformar a Extrutura Física do CAIC", onde funciona a Creche Irmã Dulce e Escola 
Municipal Florindo Pelizzari, desde a sua inauguração aquela obra não sofreu reparos.

INDICAÇÃO N.º. 135/2016 Autoria: Vereador Zezo Marin 
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal:  Que  estude  a  possibilidade  de 
"Construir um Lago Municipal III", no Bairro Água Verde, loteamentos Bancários e Santo 
Antônio de Pádua.

INDICAÇÃO N.º. 136/2016 Autoria: Vereador Silvano Pereira 
Súmula: Solicita  do  Poder  Executivo  Municipal:  Melhorias  urgentes  do  tipo 
Patrolamento e Cascalhamento nas estradas da Comunidade de Passo Lizo, a pedido 
dos agricultores que residem neste local

OFÍCIOS EXPEDIDOS
Ofício nº  041/2016 Autoria: Poder Legislativo Municipal
Súmula: Encaminha  ao  Poder  Executivo,  para  conhecimento  e  tomada  das 
previdências cabíveis, devidamente "APROVADOS" por este Poder, os  PROJETOS NºS 
019 A 021/2016, de autoria de diversos vereadores.

Ofício nº  042/2016 Autoria: Poder Legislativo Municipal
Súmula: Encaminha  ao  Poder  Executivo,  para  conhecimento  e  tomada  das 
previdências cabíveis, devidamente "APROVADOS" por este Poder, as INDICAÇÕES NºS 
115 A 125/2016, de autoria de diversos vereadores.

OFÍCIOS RECEBIDOS
Justificativa de Ausência
Autoria: Vereador Everson Mesquita
Súmula: Justificativa  de  Ausência   do  Vereador  Everson  Mesquita  na  Sessão 
Ordinária realizada no dia 18 de abril de 2016.
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CONVITE
Autoria: Escola Municipal José Bonifácio
Súmula: Através  do  presente  CONVIDA  a  Vossa  Senhoria  para  fazer  parte  da 
COMISSÃO  DE  AVALIAÇÃO  dos  trabalhos  produzidos  pelos  alunos,  no  concurso 
AGENTES MIRINS CONTRA A DENGUE, que se realizará no dia 27 de abril, as 8hrs.

GRANDE EXPEDIENTE
Art. 129 - Regimento Interno

REQUERIMENTO N.º. 015/2016
Autoria: Vereador Everson Mesquita
Súmula: Requer  do Poder  Executivo  Municipal:  Cópia de Laudo que justificou a  
concessão o Adicional de Insalubridade e Periculosidade.

REQUERIMENTO N.º. 016/2016
Autoria: Vereador Everson Mesquita
Súmula: Requer  do  Poder  Executivo  Municipal:  Informações  sobre  o  "Índice  de 
gastos com pessoal.

Justificativa de Ausência
Autoria: Vereador Everson Mesquita
Súmula: Justificativa  de  Ausência   do  Vereador  Everson  Mesquita  na  Sessão 
Ordinária realizada no dia 18 de abril de 2016.

ORDEM DO DIA
Art. 130 - Regimento Interno

MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI N.º 018/2016
Autoria : Poder Executivo
Súmula : Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  conceder  incentivo  para  a 
ampliação da empresa CONRADO ALIMENTOS LTDA.

CONSIDERAÇÕES FINAIS
Art. 131 - Regimento Interno

Laranjeiras do Sul, 25 de ABRIL de 2016.

                                                                                                                     
DARCI MASSUQUETO DANIEL GIACOBO

Presidente 1º. Secretário
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CARLOS A. M. MAGRÃO ELTON RUTHS
Vice- Presidente 2º. Secretário
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